



## Impress Print Services Ltd

Members of Mellow Colour 100 Club since April 2014



Congratulations on achieving your latest 100% print score

16<sup>th</sup> January 2024

Eligible for inclusion in the "100 Club" on the Mellow Colour Web Site: http://mellowcolour.com/certified-suppliers.html

## What is the 100 Club?

Mellow Colour 100 Club Membership is awarded to ISO 12647 Proficient Printers that can provide PrintSpec Reports made from recent production print runs that show a score of 100.

This means that the Company is capable of producing work 100% in compliance with the tight targets and tolerances of the Mellow Colour Quality management system. The scoring system is heavily biased towards grey balance and consistent scoring of 80 is considered excellent by major print procurement companies and brand managers.

The 100 Club award is valid for 12 months following submission to Mellow Colour of a dated production print sample scoring 100%.